

广告

新民晚报

乔迁之喜

易居乔迁 微米同庆

尊敬的领导、各界朋友:

大家好!12月21日对易居中国来说是一个值得庆祝的日子。从今天起,易居中国总部携旗下乐居互联网及电商集团、易居营销集团、克而瑞信息集团、易仓资产集团、上海易居房地产研究院,正式乔迁至广延路383号易居秋实楼办公。我们终于有了易居中国主要板块统一集中的办公楼。

从这一天起,易居中国18000名员工、1222个微米工作交流群也将正式启用。借助更先进的移动互联网,我们实现了沟通无极限。通过信息技术,易居中国队伍在进阶前行。

春华秋实,易居中国今天的成就是各位领导、各位朋友的信任、支持以及每个易居人多年辛勤奋斗的结果。乔迁大喜,微米同庆。蛇舞其姿,骏马紧随。让我们在这个新的起点上,继续保持持久性的战略合作,共襄成果,共绘未来。

易居中国董事局主席兼总裁周忻



微米同庆

一家房地产现代服务企业的乔迁时刻

2013年12月21日上午10点多,新浪乐居产品总监张鹏的手机微震了一下,他看了一眼,不是短信,也不是微信或者QQ,是几小时前下载的最新移动即时通讯app——微米工作群的提示信息。

事实上,与张鹏一起收到信息的还有易居中国旗下各板块分散在全国各地的18000名员工,1200多个微米工作群的成员。这些微米群正成为易居中国同事们工作生活交流沟通的主要即时移动通讯工具。

与微信和QQ不同,微米定位于移动群组社交工具,与6亿新浪微博用户关系打通,突破了群



组人数的限制,私密群更便于内部工作沟通。

更为特殊的是,这一次周忻的这条信息则是通过微米的一项新功能——群联盟实现了全集团1200多个工作群、18000多名员工的信息发布覆盖。易居中国18000多名员工首先按照人事组织架构被编进1200多个微米群组,1200多个群组再组合在一起形成一个联盟,易居中国的董事局主席周忻成为群联盟的“盟主”。

作为易居体系群联盟的“盟主”,周忻有权限通过微米最新推出的“群联盟直通车”功能给易居

中国下面1200多个群同时发送微米动态、图片、语音等信息。这使得像易居这样一个分为营销、互联网、信息咨询等多个板块,又有总部、区域、城市公司等多级架构多层次的集团公司能够在移动即时通讯时代有效实现总部信息的快速传达。

这一次,易居员工收到的老板信息除了贺信外还有大量新楼的图片——易居中国崭新的办公楼取名为“秋实楼”,高端大气上档次的新大堂,同时可容纳600多人的多功能报告厅,据说视频、音响效果不亚于影院,特别还有陈设大量服务器机柜的易居中国云数据中心。

显然,相对于腾讯微信群的私密性和各不透性,由新浪投资开发的微米在群与群交流和分享方面表现出了独特的理念优势——只是一条信息就能让数万员工即刻通过手机分享公司最新的讯息!

“易居乔迁 微米同庆”!一家房地产现代服务企业的乔迁时刻,因为一个全新的移动群组社交产品应用更显得与众不同。

